



小记者和特警队员合影。本报记者 张晓科 摄

## 太帅了,我也要当特警

本报记者 岳茵茵 孙帅 通讯员 刘峰 王志龙 杜永军

10日下午,本报小记者家庭(近200位市民)走进济宁市公安局高新区分局特警训练基地,近距离欣赏特警棍术表演,零距离探秘警用直升机。

在训练场上,特警队员们表演了精彩的棍术和盾牌,队员们站如松、坐如钟、行如风……场下的小记者们有点目不暇接,“哇!这身手可比《逆战》真实多了,就像美国大片!”小记者郭宇轩高兴地说。

在室内模拟突袭训练中,特警队员徒手与暴徒格斗,暴徒用右直拳击打特警面部,特警左臂由下向上架挡,左小臂内旋,用左掌反砍暴徒颈部右侧,其结果可使暴徒头昏目眩,

重者可使其肢体活动功能受到障碍。

特警们的好身手,小记者和家长们不约而同地爆发出掌声,向神勇的特警队员致敬。看着特警队员们行云流水般地完成训练科目,小记者们心头有些痒痒、摩拳擦掌般地要试试。

在特警们的引导下,小记者们走进济宁高新区高翔航空公司,探秘警用直升机的奥秘。警航中队飞行员、机务员、空勤任务员在直升机旁实地为小记者们介绍直升机飞行原理、飞机的构造、性能、参数,各种机载警务装备的用途,耐心解答小记者们提出的各种问题。

“他们太帅了,等我长大后,也要当飞行员,保卫国家。”小记者葛祥宇说。

济宁市公安局高新区分局局长黄蒙蒙说,10日是全国第29个110宣传日,公安机关担负着保护群众、打击犯罪、维护社会稳定、保障经济发展等重任。原来公安干警的工作生活情况不被外界所知,比较神秘。今年高新区公安分局开展了“接地气、连民心”活动,实行警营开放,让市民走进警营,通过体验警营生活,让更多小记者和家长了解公安工作,进一步加深理解和支持公安工作,进一步密切警民关系。



单兵作战。本报记者 张晓科 摄



对抗演练。本报记者 张晓科 摄



特警表演棍法。本报记者 张晓科 摄



小记者和英姿飒爽的飞行员合影。本报记者 张晓科 摄